61932 3T gl (5w Sy o3 Gl

ol gec )bﬁso).a:ﬁl_?)g/i))loﬁ 30 ) wyalol> (Y-Y 2z

C =4 xB=a,+5a,+34,

E_ax+5ay+3a2
Ic| V35

21
X =rcose = 4cos <?> =-2

21
y =rsing = 4sin <?) =2V3

z=3
R=4r2+42z2=5
a
0 = tan™! (—) = 53°
z
@ = 120°
25 25

b el € gz 10 oS5 Jlo

(&l 05-Y &

()

(@ OV-Y ¢

1

|E(=3,4,-5)| == =

R2~ (-3)2+42+ (=52 2

25 VX2 + y? X

Ex(_3:4: _5) = ERSin@COS(p =

25x -75

= (x2 + y2 + 72)3/2 ~T503/2 —0.21

(2 +y2+2%) [x2+y2 + 22 [x2 + y?

()

FB »an (20, -2a,+4,
oS = —S5——=— = 1
1151 I
VX2 + y? X -3

ag. 4, = sinfcosp =

\/x2+y2+zz'\/x2+y2=\/%



Vx4 y? y 4
JEP+yi+ 22 Jxt+y? 50
-5

Z
iyt V50

= cosa = ——— = 153.6°
350

dg.d, = sinfsing =

A~ A~

ag.a, = cosf =

df = dxa, + dya,
E.df = (vax + xdy). (dxa, + dyay) = ydx + xdy

(!

o = 8 x 2 28 14
fE.d€=jydx+fxdy=j —dx+f 2y*dy =—+—=14
, V2 1 3 3

5l e )le adadi 90 o oy simie dolas (&
xX=6y—4

il cnlnle
5 — 8 /x+4 2
fE.d{:fydx+fxdy:f (T)dx+f (6y —4)dy=9+5=14
2 1
iog] S [, Vbl S a8 el IS (Wl (VY=Y

i i i m Vi i R
VV = =cos (— x) sin (— y) e ?a, + —sin (— x) cos (— y) e~’a
2 2 3 3 2 3

. (ﬂ ) . (ﬂ ) .
sin ZX sin 3_’y a,

T[/\ A
VV(1I2I3) = - (g ay + _az> 3_3

y

D

) sy le oo 5 P alais (e Joly o (0

PO = a, + 24, + 34,

L~ w‘f‘f).udss )‘Q).g 6Lw4|) ) 45_. )‘.5)_3



a, + 28, + 3,

a
PO 12

Lt aals o PO sy il 15V liél 5 el ol

VW(1,23).8p0 = — |~ +£a e G +20, 38, e E+£ = —0.048
14y ) UpO 6 y 2 z ' m m 3 2 '

Sl ey le dS L5 3,50 xhans gl (YE-Y &
ds = R2sinfd0dpag

2w T
jngBSinH.stinedBd(de = 75] j sin?0d@de = 752
s o Jo

fo,ld il 0 anad b gillas (YA-Y

b el pln 398 Sobd i Coons
- 170 d
V.A= —[— ) +—(2rz)] =3r+2
r Lor 0z
R 4 F2m 5
fV.Adv = f f j 3r + 2)rdrdedz = 12007
\% 0o Y0 0
f“"‘“"’ﬁ"u’" Ry Syge A ‘) u...;l')")ﬁo d..»..aS (qu‘) o U)L..C
561%:[ zmj sz .45
S top face buttom face wall

ds = rdrded,

oelple

N 2w 5
j A.ds = j f 2zrdrde = 200w
top face 0 0

Sl e yle dS sl s (sl



ds = —rdrdea,

ol ple

QU

L 2w 5
j A.ds = f f 2zrdrdep =0
top face 0 0

)‘ M)L.C ds o‘)%é cla.w L5|)'3

ds = rdedza,

oelple

N 4 F21
f A.ds = f f r3dedz = 10007
top face 0 Y0

552% =200 + 0 + 1000 = 12007 = JV./Tdv
S Vv

(Yf-Y z

e P 0 ) 9o a1y a5 000 1SN (]
ﬂgZﬁ=IZﬁ+jZﬂ+fZ@
1 2 3

SR N IRSUOWPIR
af = dxa, + dya,

X =Yy

2 2
fIﬁ = j(3x2y3dx — x3y2%dy) =f 3x°dx —f y°dy = 21
1 1 1 1

:W'.'.)") Y B ).)



o105 Ve 40
df = dxa,

y=1
N 1
fA.d{’ = f(3x2y3dx) =f 3x2dy = -7
3 3 2
il Sl ol S350 J1SEH cnlnle
—— 56
%A.df= 21+?—7 = 32.67

(<

a, a, a,
VxAd=|0/0x 9/dy 0|=—12x%y%q,
3x2y3 _x3y2 0

l; w‘f‘f dS)Ja)o)j.ocla.wd“).s

ol (nl o

ol oSTA = Vo 511,45 5 (2
VXA=Vx (W) =0

VXA #0 L8 Coond 4z aillao aSJ> 4o



